
 الامتحان المحلي الموحد
للتربية والتعليم مؤسسة العراقي  2018/2019   

(2h) دةالانجازم ساعتان 

 بالـسـاعـة

 الرياضيات المــادة :

 الثالثة ثانوي إعدادي المسـتوى :
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 ( ن 6,5التمرين الأول  ) 

 :    بسط ما يلي (1

                       3 5 10 2 3 6A =  −          ؛        ( )( )3 1 3 2B = + −                                

               ( ) ( )
2019 2019

15 4 15 4C = −                ؛         +
3 7 14

7 2 7
D = −

−
    

)نعتبر العددين:  (2 )
2

2 3 3E = 2و  − 3 21 12 3F = − −    

 Eأنشر وبسط العدد -أ
3Fاستنتج أن   -ب =             

2:  نعتبر (3 2G sin 75 tan 65 tan 25 sin 15= −  +   بين أن . G 0= 
                

 ن (  3,5)   الثانيالتمرين 

2  قارن العددين الحقيقيين :      -أ (1         11و        3

4مقارنة العددين الحقيقيين :     استنتج  -ب 2 5     و    −3 11− 

بحيث:   bو aالعددين الحقيقيين  نعتبر  2)
3 1

7 4
2

a− +
−   4و   − 2b−   −  

3 بين أن  -أ 5a    

 أوجد تأطيرا لكل من  -ب
a

b
bو 

a
  

د استنتج تأطيرا للعد -ج        
2 2a b

ab
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 ( وحدة القياس هي السنتمتر)                    ن ( 4)  ثالثالتمرين ال

ABC   : 4مثلث بحيثAB=      6     ؛AC 5BC   و       = = 

E    نقطة من القطعة BC      :3بحيثCE = 

)والموازي ل   Eالمستقيم المار من    )AB  يقطع المستقيم( )AC فيF   

 أرسم الشكل (1

  EFو  CFأحسب  (2

نقطة من نصف المستقيم  Mلتكن (3 )AB  :6بحيثAM =، 

نقطة من نصف المستقيم Nو     )AC  :9بحيثAN = 

 Nو Mأنشئ النقطتين  -أ
)بين أن المستقيمين  -ب )MN و( )BC متوازيان 
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 ( وحدة القياس هي السنتمتر)                  ( ن 6 ) رابعالتمرين ال
ABC   : 4مثلث بحيث 3AB 4AC  ؛   = 8BCو    =    منتصف القطعة هي   O النقطة  و = BC 

 أنشئ الشكلثم   قائم الزاوية  ABCبين أن المثلث  (1
 ̂ 𝐴𝐵𝐶 °30 =أن :  ثم استنتج  ̂ sin 𝐴𝐵𝐶احسب : (2
3) ( )  دائرة مركزهاO  و قطرها BC،  

)المستقيم  ) مماس للدائرة ال( )  في النقطةC  يقطع المستقيم( )ABفي النقطة E 

 ̂ 𝐴𝐶𝐸  و ̂ 𝐴𝑂𝐶 احسب :     
  AE : المسافة احسب  (4
) على المستقيم Oهي المسقط العمودي للنقطة H النقطة  (5 )AB 

 متقايسان  OHA و    OHBن يبين أن المثلث
 متشابهان  ECA  و   OBHن يبين أن المثلث (6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


